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Séance du 12 Thermidor An II 

(Mercredi 30 Juillet 1794) 

Séance permanente du matin 

Présidence de COLLOT D HERBOIS 

Un membre donne lecture de la correspond dance. 
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Le conseil général du district de Rouen, ce¬ lui de la commune, le comité de surveillance-
révolutionnaire, et la société populaire de 
Rouen, félicitent la Convention nationale sur la 
découverte des grands coupables dont le glaive 
de la loi vient de faire justice. Etre soumis aux 
décrets de la Convention, à laquelle ils se ral¬ 
lieront toujours en dépit des intrigues, veiller 
avec un zèle infatigable à leur exécution, mou¬ 
rir à leur poste plutôt qu’il y soit porté la plus 
légère atteinte, tels sont leurs sermens que rien 
ne pourra leur faire enfreindre. 

Mention honorable, insertion au bulletin (l). 

[La Sté Popul. et Républ. de Rouen, réunie extraordi¬ nairement, à 1 heure après midi; à La Conv.; 
Rouen, 11 Therm. Il] [2) 

Législateurs 
un affreux complot vient d’être découvert, la 

surprise et l’horreur dont il nous a pénétrés aug¬ 
mentent, s’il étoit possible, notre attachement à la 
Représentation Nationale. Comme vous et avec 
vous, nous sommes tous debout. Législateurs, nous 
le répettons, la République sera impérissable parce 
que la Convention veillera toujours sur le salut 
public, grâces vous soient rendues, grâces soient 
rendues aux énergiques Parisiens qui ont encore 
une fois secondé vos efforts ; Vive la République une 
et indivisible, et la Convention à laquelle nous ju¬ 
rons la plus inébranlable confiance, s. et f. 

Le Barbier, P. Baron, f. Blanche l’oncle, Denise, 
François, D. Boufard, Vauchel, N. Le Brun 
L’aîné, Jacq. Caire laîné, Corbin, GuiNGRET 
L’aîné, LEMEAU, MICHAUX, P. GODEFROY, SÉBIRE 
(?), Lefebvre fils, J.a. Mussard dit Dumont, 

(l) P.V., XLII, 268, B'n, 15 therm., (ler suppl1), -J. Sablier, n° 1469; F.S.P., n°392; J. Perlet, n° 677. (2) C 314, pl. 1258, p. 1. 

Bonnet-Beauval, Crespin fils, Folio, Pre Me-
tais, Cusson (?), Fournier, Frey, F. Couturier 
laîné, PlGESSE (?) laîné, Le Cat pere, ÜUPRAY le Jeune, JOREAU, MARGOT, FRIARD, CLASNE, GUYET 
père, f. Le Sage, Letellier, Mce Hedin, Beau-
fils, Le Barbier pere, Bovary, Nas Marc, A. 
Paliard, Lizé, Félix Roy, Godorce, Gaumard, 
Blanche neveu, Le Carpentier, Samson, Per-
NINT, JUBERT, FOUBERT, J.J. Le THUILLIER, HU-
ber, Roussel, Giquet, Marq, Bréant, Renoult 
(Greffier de paix), Rozel, Brauvin, J. Bpte Dela-
noy, Hüe, Graindelle, J. Le Grand, Lemonnier, Osmont, Yvêrnét, Ysetier, J. Thdre Legendre, f.M. Pinel Laîné, D. Delalande, Jouvenet, 

Roumy, Gaillon, Barbarus (?), Poisson pere, pre 
Murÿs, Gme Amgran, Régnault, Le Febvre Sin-
GNOZ [et 8 signatures illisibles (dont celle du 
président)]. 

2 

Les administrateurs du district de Commune 
d’ Armes (l) adressent, 1) une montre d’or, 

2) une chaîne en argent; 3) un crayon en or; 4) un dé en or ; 5) des tablettes garnies en ar¬ gent; 6) onze paires de boucles d’oreilles en or; 7) une bague à quatre pointes en or ; 8) une bague en or garnie de diamans à fond bleu; 

9) une bague en or, figure au milieu; 10) une 
bague composée d’un clavier, et de cinq petites 
chaînes en or entourées de diamans; 11) un 
médaillon avec la chaîne en or; 12) deux peti¬ 
tes breloques en or; 13) quatre petits portes-
breloques en or; 14) trois petites écrues en ar¬ 
gent : plus, la somme de 110 liv. 14 s. en espè¬ 
ces d’or et d’argent, en outre une décoration 
dite de Saint-Louis : lesquels effets et argent 
ont été remis par des dépositaires auxquels des contre-révolutionnaires condamnés les avoient 
confiés. 

Les mêmes administrateurs envoient en ou¬ 
tre l’extrait d’une de leurs délibérations, cons¬ 
tatant le don fait à la nation par le citoyen 
Ravel aîné, de la commune de Montpailloux, ci-devant Saint-Héand de la somme de 
79 633 liv. 1 s. 8 deniers à lui due au contenu 
des titres qu’ils ont joints à leur envoi. 

(l) Ci-devant St-Etienne (Loire). 
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